TECT CITOCOBHOCTHU U3 MATEMATUKE
3A VIIUC Y CEJIMU PA3PE/]]
(12. 05.2004)
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1. 36up cBUX pelema jeTHaunHe je:

A)-4; b)2; B)6; 1)0; H)10; H).

2. Cumetpaine Bajy YHYTPAIIBUX YIIIOBA TPOYTIA CEKy Ce
mon yriioM ox 140°. Mepa najBeher yra Tor Tpoyria je:

A) 100°% B)80° B)120° TI)90° J0)110°% H).

3. Ana je kpeHyo y nofiHe U3 MecTa 4 y MecTo B 1 3a Taj myT
My Tpeba 20 munayTa. bopa je kxpenyo 7,5 MUHYyTa mpe mera
u3 mecta B y mecto A. tbemy je 3a Taj myt notpedHo 35 Mu-
nyta. OHU Cy ce cpemnu y:

A) 12 catu u 12,5 munyTa; b) 12 caru u 5 MuHyTa;
B) 12 catu u 7,5 munyta; I') 12 cartu u 15 munyTa;
1) 12 catm u 10 munyTa; H).
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5. Jeman umHunan npomssoxpa ce moseha 3a 10%, a apyru
cMamu 3a 10%. [IpousBoxn ce tana:

A) He Mema; b) moseha 3a 1%; B) cmamu 3a 2%;
I') cmamm 3a 1% ; /1) moseha 3a 2%; H).
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6.Hexka je Opoj n 30up neronmdpennx Opojesa a2004 120045,
u, rae ¢y a u b uudpe. TakBux OpojeBa n KOju Cy AJbUBH ca
15 uma YKYITHO:

A)4; b)2; B)6; N7, J1)3; H).

7. Har je tpane3 ABCD ca ocuoBuriama AB = 17¢cm u CD =
Ilcm. Axo cy P u Q Tauke y KojuMa Cpeama JUHHja (IyXK)
Tparesa ceue BeroBe AujaroHae, Taaa je JyxuHa ayxu PQ:

A) 4cm; b)3cm; B)3,5¢cm; T') 6cm; 1) 2cm; H).

8. Crpanune tpoyria ABC cy mehycoOHO pazmuuute. [are
Cy peueHHLE:

(I) Temena B u C ¢y jemHako ynasbeHa o cnmerpaite yra < CAB.
(IT) Temena B u C cy jenHako ynajbeHa oJ] IIpaBe Koja caJp-
KU TXKUILIHY 1yK AA4| Hator Tpoyria.

(IIT) Temena B u C cy jeqnako yaajbeHa O[] IpaBe Koja calp-
KU BUCUHY AA’ paror Tpoyria.

TauHe cy peueHule:

A) camo (I); b) camo (II); B) camo (III);
I') cee; 1) mujenna; H).

PEIIEA 3AJIATAKA:
1-B; 2-A; 3-1; 4-A; 5-T"; 6-B; 7-b; 8-b.
MaTtemaTtuika rumHasuvja
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